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BERRE

SHSEERRERLKERTE(ER)

£ (i1 g - BIKHiE BT % 2 fifl £ # W =
EEIEZE 104,174, 843
132,094, 515 27,919,672
[#EKHEER]) 104,174, 843
132,094, 515 27,919,672
T (1) 58,507, 994
81, 236, 400 22,728, 406
TEHERT 58,507, 994
81, 236, 400 22,728, 406
TERABEREL
534, 320
1 HHE RC-40
m3 273.00 1, 800. 00 491, 400
2 BRiARL t=30cm
m3 200. 00 214.6 42,920
BERR
724, 504
3 BEkiRERE - WE 22x1,524x 6,096
m2 446. 00 381.40 170, 104
4 BExiRER
" 48.00 11, 550. 00 554, 400
B 47,218,278
63, 058, 124 15, 839, 846
5 fRREA (1) HEEAS R WIGEA) L=9.0m
" 500. 00 21,590. 00 10, 795, 000
6 fHXIREA (2) MEEASIRK WIHEA) 9Im<L=12.0m
" 49.00 26, 390. 00 1,293,110
IR ES TR MEEASIRE L=9.0m 73400 7.642.00 5,609, 228
" 1,124.00 7,642.00 8, 589, 608 2,980, 380
8 SRmER (1) L=9.0m 3TE&+5I3k 251.00 19, 810. 00 4,972,310
t 251.00 18, 960. 00 4,758, 960 -213, 350
9 HRRER () L=9.0m 3BlikDH 247. 00 23, 640. 00 5, 839, 080
t 247.00 22,790. 00 5, 629, 130 -209, 950
10 SXREH Q) L<9.0m $TERDH
t 19.00 22,530.00 428,070
11 SRRER 4) IM<L=12.0m FTEZRDH
t 28.00 22,530.00 630, 840
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SHSEERRERLKERTE(ER)

% L R - BAKTE B o = B Of oo ) i
46 SRIREF (5) L<9.0m Bl}RDOH 0. 00 0. 00 0
t 239. 00 13, 270. 00 3,171,530 3,171,530
12 EXMIEASIHREIRET - 2K (1) EA
= 2.00 100, 100. 00 200, 200
13 SHEXMIEASI IR - #2115 (2) ElE7 3
= 2.00 59, 220. 00 118, 440
14 73 2 418 950. 00 5,244, 00 4,981, 800
5l 1,419.00 5, 244. 00 7,441,236 2, 459, 436
15 MERMHEE (£218) M L=1.00m/#& 57.00 180, 000. 00 10, 260, 000
t 90. 00 180, 000. 00 16, 200, 000 5, 940, 000
16 2935w T&Ek BIER~05n 15 20. 00 16,110 322, 200
= 0. 00 16,110 0 -322, 200
17 #67K 1.00 1,768, 000. 00 1,768, 000
= 1.00 3, 802, 000. 00 3,802, 000 2,034, 000
T REERM B RRIFFTIET 9,079, 000
13,782, 000 4,703, 000
18 TEEMERAKRET 1.00 7,004, 000. 00 7,004, 000
= 1.00 10, 970, 000. 00 10, 970, 000 3, 966, 000
19 3l3kT 1.00 2,075, 000. 00 2,075, 000
= 1.00 2,812, 000. 00 2,812, 000 737, 000
UIR-BEEL
588, 672
20 t1R-IERELERE-BE H-300
t 7.30 47,700. 00 348,210
21 (LWBHEH H-300
t 7.30 32, 940. 00 240, 462
RBFEZRE 363, 220
614, 680 251, 460
22 RBFEERKEE RBFEZHREB 26. 00 13, 970. 00 363, 220
AB 44.00 13, 970. 00 614, 680 251, 460
KB 0
1,934, 100 1,934, 100
47 ' Y453 hk—X 0. 00 0. 00 0
= 1.00 338, 200. 00 338, 200 338, 200
48 HKkRY THRE - #E 0.00 0.00 0
5l 2.00 83, 690. 00 167, 380 167, 380
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£ 5 R - AR Bify #H = B @ * H i
49 KR FEER (1) O&Z100mmx 15 0.00 0.00 0
=] 52.00 17, 580. 00 914,160 914, 160
50 HEKR FiEER(2) OZ100mm x 24, O&E75mmx 2& 0.00 0. 00 0
=] 28.00 18, 370. 00 514, 360 514, 360
Hk#EEMT 37,393, 893
42,332,003 4,938, 110
fERLT 6,179, 558
11, 060, 336 4,880,778
FRIE Y
1,096, 430
23 KRIEY (1) Biz
m3 3,100. 00 306. 2 949, 220
24 KiEY (2) M2iEER
m3 300. 00 490.7 147,210
EmEEE
247,228
25 EEEIE
m2 566. 00 436. 8 247,228
BRL
4,030, 060
26 BREL (1) W=4m
m3 1, 700. 00 967.8 1,645, 260
21 BRL (2 Im=W<4m
m3 1, 000. 00 1,829 1,829, 000
28 BREL Q) W<1m
m3 200. 00 2,779 555, 800
TR EER 245, 840
3,446,618 3,200,778
29 TRYEER (1) LB ~BERILER 140. 00 1,756 245,840
m3 560. 00 1,756 983, 360 737,520
51 TREEHR () EIER~RIENIRE 0.00 0 0
m3 3,420.00 368. 2 1,259, 244 1,259, 244
52 TREEWR Q) RISAIRE ~ L& 0.00 0 0
m3 3,270.00 368. 2 1,204,014 1,204,014
L& 560, 000
2, 240, 000 1,680, 000
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% L R - BAKTE B o = B Of & ) S
30 BXELS BL (LH) 140. 00 4,000 560, 000
m3 560. 00 4,000 2, 240, 000 1, 680, 000
HET
26, 154, 825
FRPNE
26, 154, 825
3 HMEE FRPM& (41000, ¢ 1350), B, BETF—
= 1.00 25,133, 580. 00 25,133, 580
32 PhEREER IM=W<4m
m3 200. 00 1,829 365, 800
33 FRPNEZEx (1) $ 1000 (5% £ 278)
m 88. 00 3, 202. 50 281, 820
34 FRPMEE% (2) ¢ 1350 (4} £ 27E)
m 98. 00 3,812.50 373,625
Bigm T 5,059, 510
5,116, 842 57,332
TLE xR FEGERT 5,059, 510
5,116, 842 57,332
35 #MHA < vh—)L—=xK 1.00 4,206, 450. 00 4, 206, 450
= 1.00 4,225, 850. 00 4,225, 850 19, 400
36 EERE RC-40 t=20cm
m2 10. 00 1,436 14, 360
53 #Lavy )— FEf 0.00 0 0
m2 2.00 4, 366 8,732 8,732
54 HLavy ) —+ 18N-8-40 (BB) W/C=60%LL T 0. 00 0 0
m3 1.00 29, 200 29, 200 29, 200
371 L ¥+ R MEGHMRE
L 2.00 223, 800. 00 447, 600
38 BiGT
#m 2 100. 00 3,911.00 391, 100
RERT (2) 8,272, 956
8,526,112 253, 156
frREx T 8,272, 956
8,526,112 253, 156
RERMEREE 8,272, 956
8,526,112 253, 156
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% L IR - WAKTiE B o = B {f ) S

39 R THOEH 1.00 7,576, 456. 00 7,576, 456
= 1.00 7,807, 112. 00 7,807,112 230, 656

10 Ry TEQEE 6.00 73, 250. 00 439, 500
= 8.00 73, 250. 00 586, 000 146, 500

4 fREx b LERE 1.00 257, 000. 00 257, 000
= 1.00 133, 000. 00 133, 000 -124, 000

HBEREE GEL) 4,733, 240
7,074, 490 2,341, 250

HAERSE 4,733, 240
7,074, 490 2,341, 250

HBRERE 4,733, 240
7,074, 490 2,341, 250

R 0
1,055, 850 1, 055, 850

AR 0
575, 850 575, 850

b5 K - £ - #EA 0.00 0 0
m2 2, 200. 00 224.1 493, 020 493, 020

56 Effy (RABRIE) 0.00 0 0
m2 2, 200. 00 37.65 82,830 82,830

nnE 0
480, 000 480, 000

57 AR # 0.00 0.00 0
t 30.00 16, 000. 00 480, 000 480, 000

EilRE 4,733, 240
5,911, 640 1,178, 400

R E3 4,733, 240
5,911, 640 1,178, 400

42 {RERMEERR (1) gfktk. SHARIE., LEBHM (FED)

t 335. 00 6, 820. 00 2,284, 700

43 R EER (2) HRRIME (FEHD) 204. 00 3, 410. 00 1,002, 540
t 534. 00 3,410. 00 1,820, 940 818, 400

44 REEMEFEAAIEIL (1) Efktk. SHARIE., LEBHM (FED)

t 335. 00 3, 000. 00 1,005, 000

45 {REEMERAATE L (2) HRRIME (FEHD) 204. 00 1,500. 00 441,000
t 534. 00 1, 500. 00 801, 000 360, 000




BEANRE SHSEEERAZEEHKERTE(EF)
2 o] B - IR By B ff & #© % =
REEENER 0
107, 000 107, 000
58 MU 0
107, 000 107, 000
58 1REMU 28 x5+ F 0.00 0.00 0
= 1.00 107, 000. 00 107, 000 107, 000
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iz SRS EEERLBHKERTE (LE)

4 [ R - BRTiE By B = B i oo ) =

EEISE 104, 174, 843
132,004, 515 27,919, 672

MEIEE 12,761, 144 + 31,946, 911 44,708, 055
16,642,218 + 40,724,117 57,366, 335 12, 658, 280

HBREE GDH 4,733,240 + 7,292,239 + 735, 665 12,761,144
7,074,490 + 8,736,660 + 831,068 16, 642, 218 3,881,074

HERSEE (BL) 4,733, 240
7,074, 490 2,341, 250

HBREE (R) 104,174,843 x 7.00% ((6.80% x 1.03) 7,292,239
132,574,515 x 6.59% ((6.40% x 1.03) 8, 736, 660 1,444, 421

ReRnyEs 103, 614,843 x 0.71% 735, 665
129,854,515 x 0. 64% 831,068 95, 403

Regng 116,935,987 x 27.32% ((26.27% x 1.04) 31,946, 911
148,736,733 x 27.38% ((25.72% +0.61%) x 1.04) 40,724,117 8,777, 206

TER 104,174, 843 + 44,708, 055 148, 882, 898
132,004,515 + 57, 366, 335 189, 460, 850 40, 577, 952

—REBEES 148,882,898 x 16.24% (16.24% x 1.00) — 2,633 24,175, 949
189, 460,850 x 15.72% (15.72% x 1.00) — 34 29,783, 211 5,607, 262

LRI E

148,882,898 x 0. 04% 59, 553

RI5v7 -2, 348, 400
3,723,614 1,375, 214

e ik 148,882,898 + 24,175,949 + 59,553 — 2,348, 400 170, 770, 000
189, 460, 850 + 29,783,211 + 59,553 — 3,723,614 215, 580, 000 44,810, 000

HEREFHELE 170, 770,000 x 10.00% 17,077, 000
215,580,000 x 10.00% 21,558, 000 4,481,000

FRISH 170,770,000 + 17,077, 000 187, 847, 000
215,580,000 + 21,558, 000 237, 138, 000 49,291, 000
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S FEEEREERKERTE(ER)

&5:7
& #XxMREIR HEEASIHRRX L=9.0m 10M&HY
£ b L - BIRTiE BAf H = B %5 W = " =
TAR—AEtHEER
A 0.208 27,410. 00 5,701
HIRIEXS
A 0.208 24, 680. 00 5,133
LU
A 0.417 26, 460. 00 11,033
HEXMEAS k&
B 0.208 178, 300. 00 37, 086
FIFV-VhV-sEER
B 0.208 83, 290. 00 17, 324
HMEB (E+FEDH0)
% 0.200 76, 2717.00 143
& Hi 1EZHES - 10. 004K 7,642.00 76, 420
FEEMSNEE L
FHE—EME B L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :8
£ HERRER 1) LZ9.0m $THZ+3I1k IR
£ b L - IRTiE BAf H = B % W E " =
HRREH 180RB(61A)UA
t 1.000 9, 860. 00 9, 860
xR BEERUVERE
t 1.000 9, 100. 00 9,100
HHE (F50)
= 1.000 18, 960. 00 0
& Hi 1E%RESN :1.00t 18, 960. 00 18, 960
FEEMSNEE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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S FEEEREERKERTE(ER)

&5 :9
£ SMRRER 2 L=9.0m BlrDH 1Tty
£ 5 L - BIRTiE BAf H = i % = " =
HRREH 180RB(61A)UA
t 1.000 13, 685. 00 13, 685
xR BEERVERE
t 1.000 9,100. 00 9,100
HHEE (FHH)
= 1.000 22,785.00 5
& Hi 1E%REN :1.00t 22,790.00 22,790
FEEMSNEE L
FHE—IEEE 2L EEREAEIFIIC K ZH|IE - B L
EBES . 46
£ SRIRERG) L=9.0m BlrDH IR
£ 5 L - IRTiE BAf H = i % = " =
HRREH 180RB(61A)URN
t 1.000 4,165.00 4,165
xR BEERVERE
t 1.000 9,100. 00 9,100
HHEE (FHH)
= 1.000 13, 265. 00 5
& Hi 1E%REN :1.00t 13, 270. 00 13,270
FEEMSNEE L
FHE—IEEE 2L EEREAEIFIIC K ZHWIE - B L
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S FEEEREERKERTE(ER)

&S 14
L AR EGIER
£ b g - BIRTE BT o = B O %8 W = " =
BET
A 0.130 28, 140. 00 3,658
LEEXS
A 0. 040 21, 840. 00 873
8 2N
m3 0. 630 380. 00 239
TtFLY RN
k g 0. 260 1,810.00 470
EME (E+FEHH)
= 0. 100 4,531.00 4
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 5,244.00 5,244
T EE L
FHE—EME B L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .15
Z  SRMEE (218 DIE  L=1.00m/#& 1ty
£ b g - BIRTE BT H = B O %8 W E " =
R E (£18) ma
t 1.000 180, 000. 00 180, 000
HHE (F50)
= 1.000 180, 000. 00 0
& Hi 1E%RESN :1.00t 180, 000. 00 180, 000
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .16
& RV Sy TEM MIER~0nE HEED
£ b g - BIRTE BT H = B O 25 W E " =
295y TERK L&~ 0515
[=] 1.000 16,110 16,110
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 16,110 16,110
P EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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S FEEEREERKERTE(ER)

&= .17
L Rk 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
HRIKIVIERE - BE
= 1.000 119, 600. 00 119, 600
KA 20m3MA
B 165. 000 4, 200. 00 693, 000
#RK
B 98. 000 30, 500. 00 2,989, 000
HHE(FEDHD)
= 1.000 3,801, 600. 00 400
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 3,802, 000. 00 3, 802, 000
T EE L
FHE—EME B L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&= .18
£F . T EEHMEIRERFTETL 14y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
FIEEERET YT-3FREE
ZN 50. 000 67,620.00 3, 381, 000
SRR FEET
® 295. 000 10, 900. 00 3,215, 500
FEIEH Ky AR EHBRBHE
L 67, 820. 000 56. 00 3,797,920
FIE R (EEHE) BT - SBHE
[=] 1.000 391, 500. 00 391, 500
R E TR
L 46, 018. 000 4.00 184,072
HHE (F50)
= 1.000 10, 969, 992. 00 8
& Hi 1E%HeH - 1.00K 10, 970, 000. 00 10, 970, 000
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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S FEEEREERKERTE(ER)

&5 19
2% : 514RT 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
5|3k T Mm% L=8.5m
® 295. 000 9, 330. 00 2,152, 350
SRR - BARE
[=] 1.000 59, 220. 00 59, 220
HHE (F50)
= 1.000 2,811,570.00 430
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 2,812, 000. 00 2,812,000
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .22
£ RBFEZHE NEFEZHES TABHY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
RBFEZHEEB
A 1.000 13, 970. 00 13,970
HHE (F50)
= 1.000 13, 970. 00 0
& B 1E%HEh - 1.00AH 13, 970. 00 13,970
FIEEEMIEE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 .47
& MEE YU 3 h—X 1LY
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® # " =
Yo avk—2R 100
m 80. 000 2,340.00 187, 200
Yo avk—2R o715
m 100. 000 1,510. 00 151, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 338, 200. 00 338, 200

FEEMSNEE L
FHE—IEWHE Tl

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L
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S FEEEREERKERTE(ER)

&S .48
Z KRy THRE - HE EGIER
2 b g - BIRTE BT o = il %8 # " =
TAR—ARHEER
A 0. 500 27,410. 00 13, 705
HIRIEXS
A 0. 100 24, 680. 00 2,468
LEEXS
A 2.000 21, 840. 00 43, 680
N ik EEr 11%50. 8m3 (FFF50. 6m3) 2.9 t A
B 0. 500 47,670. 00 23, 835
HHE (F50)
= 1.000 83, 688. 00 2
& Hi 1YE%HEH 1. 00 FRr 83, 690. 00 83, 690
T EE L
FHE—EME B L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&S .49
&% HkARY T8Ex (1) OFR100mmx 14 1B4Y
2 b g - BIRTE BT H = il %8 # " =
HIRIEXS
A 0.170 24, 680. 00 4,195
IERAKDH V7 &g Kk v7° OF100mm £15F210m
B 1.000 312.00 312
HRENFKEWE R [T 41—t hIvy VERER] 25kVA
B 1.000 12, 900. 00 12,900
EME (E+FEHH)
% 1.000 17, 407. 00 173
& Hi 1E%HEH - 1.008 17, 580. 00 17, 580
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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S FEEEREERKERTE(ER)

&S :50
¥ HikARY EER(2) OE100mmx 24, O14%75mmx 24 1B4Y
2 b g - BIRTE BT o = il £ # " =
HIRIEXS
A 0.170 24, 680. 00 4,195
IERAKDH V7 &g ki v7° OE100mm £15F210m
B 2.000 312.00 624
IERAKDH V7 &g Kk v7° OFT5mm £5F210m
B 2.000 237.00 474
HRENFKEWE R [T 41—t hIvy VERER] 25kVA
B 1.000 12, 900. 00 12,900
EME (E+FEHH) 2D %
% 1.000 18,193. 00 177
& Hi 1E%HEH - 1.008 18, 370. 00 18, 370
T EE L
FHE—EME B L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
529
& TREERN) BIBFF~BERIEESR Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il £ # " =
TR E (1) EILER~BERILER
m3 1.000 1, 756 1, 756
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 756 1, 756
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 51
2% TREERQ KEISM~REBENRE Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT #H = il £ # " =
TRbEE (2) EILER~RENRE
m3 1.000 368. 2 368. 2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 368. 2 368. 2
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L




BfR-BEI/ \vr—>

S FEEEREERKERTE(ER)

&5 .52
£ IRFEROG) RIBNRE~HEIEHR Tm3%Y
% [} I - BIKTE B H = il ) S " %
TRYEEM (3) BISMRE ~ e L&
m3 1.000 368. 2 368. 2
& &t {E%BEHN - 1.00m 3 368. 2 368. 2
FEEENEE G L
FHE—EEE AL BFRIRFIRIC & BME : &L
&5 :30
£ BEFENS FEL (R Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = il ) S " %
BtIEu0n Bt (£H)
m3 1.000 4,000 4,000
& &t E%8EH : 1.00m 3 4, 000 4, 000
FEEENEE G L
FHE—EEE : AL EFRIRIFIRIC & BMIE : &L
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S FEEEREERKERTE(ER)

&5 :35
&% MEE <woh—IL—= XY
£ b g - BIRTE BT H = B O %8 # & &
55M EM (75w k) M5PF ¢ 2200 x H292
& 2.000 520, 000. 00 1, 040, 000
58MH EHR{TEE M5B-210 $ 2200 x H2100
& 1.000 842, 000. 00 842,000
58NMH EHR{TEE M5B-240 ¢ 2200 x H2400
& 1.000 938, 000. 00 938, 000
58NMH  chREfIEE  M5T ¢ 900/2200 x H300
& 2.000 567, 000. 00 1, 134, 000
15MH EEE ¢ 900 x H600
& 2.000 23,100. 00 46, 200
15MH  #£1EE MIT-60 ¢ 600,900 x H600
& 2.000 29, 500. 00 59, 000
AR 24 MR-15 @ 600 % 150
& 1.000 8, 580.00 8, 580
A V4 MR-10 @ 600 % 100
& 1.000 6, 230. 00 6, 230
FHEEE  NWB45 H=45
#2 2.000 5,620.00 11, 240
#HE MEBY—IME) ¢ 600 T-25
2 2.000 70, 300. 00 140, 600
& Hi 1E%HeH - 1.00K 4,225, 850. 00 4,225, 850
P EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :53
ZM Loy —rER Tm2%y
£ b g - BIRTE BT B = B Ol %8 # ik &
HLarvyy—rER
m2 1.000 4, 366 4, 366
& Hi E%EEN : 1.00m 2 4,366 4,366
T EE L
FHE—EME T L EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
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S FEEEREERKERTE(ER)

=5 : 54
& ¥yLaroy—++ 18N-8-40(BB) W/C=60%LLT Tm3%HY
£ b g - BIRTE By = il £ # & &
HyLarvysy—+F 18N-8-40 (BB) W/C=60%LL T
m3 1.000 29, 200 29, 200
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 29,200 29, 200
T EE L
FHE—REWE : TL BRI AIFIRIC K BMIE : AL
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S FEEEREERKERTE(ER)

&5 .39
&2 R TEOEH 1X=Y
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i i
HENFEE 10O0kVA £ 99 4497 5 0L
=] 428. 000 5, 630. 00 2, 409, 640
IERKFRYT 8m200¢ 1 1kw
=] 1,712.000 568. 00 972, 416
X TEANYT—TI 14sq 20m
Z: 1,712.000 450. 00 770, 400
NER
= 428. 000 1,090. 00 466, 520
B JKek v7° FfE A
= 856. 000 665. 00 569, 240
B REREHBESEEA
= 428. 000 4,550. 00 1,947, 400
Fr oMY HER-HEH
Z: 428. 000 400. 00 171, 200
Fr oMY REW-HER
Z: 428. 000 230. 00 98, 440
70—k
1& 1,712.000 100. 00 171, 200
Bkt ER 720B8(2458)UA
= 856. 000 32.50 27,820
BiHE (B 22x1524x3048
754 4.000 735.00 2,940
L E=8HREH 720B8(2458)UA
= 1,712.000 31.00 53,072
BiHE (LFEHWR 22x1219%x2438
754 8.000 525. 00 4,200
HHBREEEE ELH) INFIE
1& 18. 000 1, 200. 00 21, 600
B REEEE (B8 INIE (720H(24 51 A)URA)
&-8 3, 852. 000 12.00 46, 224
B 1. 25
L 550. 000 136. 00 74, 800
& &t E%82H : 1.00=% 7,807,112.00 7,807,112
FEEMSNEE L
FHE—IEEE 2L EEREAEIFIIC K ZHWIE - B L
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